

## **A Budapest V. Kerületi Szabolcsi Bence Zenei Alapfokú Művészeti Iskola felvételi és beiratkozási eljárás rendje**

Az alapfokú művészetoktatásra való jelentkezéshez mindenkinek joga van. Az iskola a számára rendelkezésre álló kereteken belül, a Pedagógiai programja szerint tud lehetőséget adni az egyes tanszakokon való tanuláshoz, fejlesztéshez való részvételre.

Ezen eljárásrend hatálya kiterjed a felvételi és a pótfelvételi eljárásra.

### **A tanulói jogviszony keletkezése**

A tanulói jogviszony felvétel vagy átvétel útján keletkezik, a jogszabályban meghatározottak alapján. A felvételtől az intézmény vezetője dönt a szakmai bizottságok javaslata alapján.

### **A felvételi eljárás rendje**

A felvételi eljárás a tanulók képességeinek, az alapfokú művészeti nevelési-oktatási feladatokban való részvételre való érettségnek a megismerésére szolgál.

A hangszeres felvételi meghallgatásról szóló tájékoztatást a zeneiskola legkésőbb egy hónappal a meghirdetett időpont előtt a kerületi általános iskolák és a zeneiskola központi épületének hirdetőtábláján, az iskola honlapján ([www.szabezi.hu](http://www.szabezi.hu)), illetve a lehető legszélesebb körben kell nyilvánosságra hozza, hogy azt minden érdeklődő, ill. érintett megismerhesse.

A Felvételi Tájékoztató tartalmazza az iskolában tanulható hangszereket, tantárgyakat. Ismerteti a felvételi időpontjait és helyszíneket, a fizetendő térítési és tandíjak mértékét.

A zeneiskolába történő felvételre írásban kell jelentkezni, a „Jelentkezési lap” kitöltésével, mely letölthető az iskola honlapjáról, vagy személyesen kérhető az iskola irodájában és a portán.

A felvételi meghallgatás alkalmával a szaktanári bizottság a tanuló által választott tanszakra való alkalmasságát vizsgálja. A szaktanári bizottságot a tanszakvezetőkkel egyeztetve az intézményvezető jelöli ki. A bizottság a tanszakvezetőből és két szaktanárból áll. A szülő a Jelentkezési lap kitöltött példányát átadja a bizottságnak.

Szükség esetén tanszakvezetői javaslatra pótfelvételi meghallgatás tartható. Az év közben jelentkezők a meghallgatás után várólistára kerülhetnek.

A szeptembertől nagycsoportos óvodások és első osztályosok a Zenei kiselőképzőbe, a szeptembertől második osztályba induló gyerekek Zenei előképző osztályokba jelentkezhetnek. A felvétel helyszínei a mindenkori első osztályosoknak a zeneiskola telephelyeiként is működő kerületi általános iskolák. A szülőket a meghallgatásról minden esetben értesíteni kell.

A tanulók adatai – személyiségi joguk védelme értelmében – nem minősülnek nyilvános adatnak. Arról csak az érintett nagykorú tanulók, illetve a kiskorú szülei kaphatnak felvilágosítást.

A felvételi beosztását a beiskolázási feladatokkal megbízott intézményvezető-helyettes készíti elő az iskolatitkárok segítségével.

### **A felvételi és a pótfelvételi meghallgatás értékelési rendje**

A hangszeres felvételi eljárás során a 3 tagú bizottság írásban is értékeli a jelentkezőt. A tanszak a meghallgatás végén a szempontok összessége alapján elkészített értékelést áttekinti, javaslatot tesz a felvételre.

A felvételi meghallgatás a következőkre terjed ki az életkori sajátosságok figyelembe vételével:

- zenei hallás
- ritmusérzék
- hangszerre való alkalmasság
- értelmi képesség.

Hangszeres felvételinél előnyt élvez az, aki zenei előképzőbe járt, és arról bizonyítványt hoz.

A helyhiány miatt fel nem vett alkalmas tanulók várólistára kerülnek. A beiratkozást követően, ill. a kimaradó tanulók helyére elsősorban a várólistáról kell felvenni új tanulót.

A zenei előképzőt végzett, és legalább jó minősítést kapott tanulók várólistára kerüljenek, akik hangszerre nem kaptak felvételt.

Minden, a felvételt érintő döntést írásba kell foglalni. A tanszakok felvételi javaslatait az intézményvezetés összesíti, majd a rendelkezésre álló keretek figyelembe vételével, az intézményvezető határoz a felvételről, annak elutasításáról vagy a várólistára kerülésről.

A felvételről szóló határozatról a tanulót, ill. szülőjét írásban kell értesíteni. A felvételt elutasító és a várólistára kerülésről szóló határozatot indokolni kell.

A fenti határozat ellen 15 napon belül fellebbezést lehet benyújtani a Belső-Pesti Tankerületi Központ felé (1071 Budapest, Damjanich u 6. sz.)

A felvételi értékeléséről személyesen kérhető információ az intézményvezetőtől, vagy megbízottjától, előzetesen egyeztetett időpontban.

Nem minősül felvételizőnek a másik zeneiskolából átjelentkező tanuló. Az iskola létszám és óraszám függvényében veszi át a növendéket a felvételi meghallgatás után.

A tanulók osztályba sorolására – a felvételi meghallgatáson nyújtott teljesítménye alapján a felvételi bizottság tesz javaslatot.

A hangszeres felvételi meghallgatás összesített adatairól a tanszakvezetők jegyzőkönyvet készítenek. A jegyzőkönyv tartalmazza a tanuló osztályát, iskoláját, a meghallgatás, képességvizsgálat helyét, idejét, jelenlévők nevét, aláírását. A jegyzőkönyvbe bejegyezhető minden fontos, lényeges, a meghallgatással, képességvizsgálattal és a felvételi szempontrendszerrel összefüggő egyéb tény, körülmény is.

A jegyzőkönyv melléklete tartalmazza a résztvevő tanulók jelentkezési lapjának sorszámát, a tanuló nevét, értékelését és a felvételre tett szakmai javaslatot (felvételre javasolt, felvételre nem javasolt, felvétele várólistára kerüléssel javasolt).

A hangszeres felvételre a bizottság tesz javaslatot, az Előképzőbe való felvételtől az illetékes szolfézs tanár, illetve tanszakvezető.

A két tanszakra (két különböző hangszerre) felvételiző tanuló egy tanszakra nyer felvételt. A szülő rangsorolással jelölje a hangszerek sorrendjét.

### **Beiratkozás rendje**

**A tanulói jogviszony a beiratkozás napján jön létre.** A tanuló ekkortól gyakorolhatja a tanulói jogviszonyon alapuló jogait és kötelezettségeit.

A beiratkozás idejét már az előző tanév végén ki kell hirdetni, valamint a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

A beiratkozás helye a zeneiskola székhelye (1052 Bp., Vármegye u. 9.).  
Zenei előképző esetében a zeneiskola telephelyei.

Beiratkozáskor minden tanuló illetve szülője köteles nyilatkozni arról, hogy a Szabolcsi Bence Zenei Alapfokú Művészeti Iskolán kívül tanul-e más művészetoktatási intézményben is. Amennyiben igen, nyilatkoznia kell, hol fizet térítési díjat.

### **A beiratkozás eljárási rendje:**

- beiratkozás – új tanuló esetén – a felvételi döntés alapján, átvételes tanuló esetén pedig határozat alapján,
- tanulói adatlap, nyilatkozat kitöltése,
- bizonyítvány leadása,
- órarend egyeztetése,
- a térítési- és tandíjkezdvezmény, illetve mentesség elbírálásához szükséges nyomtatványok leadása,
- befizetés a meghirdetett időpontban és módon.

Kelt: Budapest, 2019. március 25.



  
**Barta Dóra**  
**intézményvezető**